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4 LE CONTEUR VAUDOIS

VINS DE VILLENEUVE

Emile MONNET, Lausanne

THÉÂTRE DE LAUSANNE
Direction A. Scheler

Bureau* à 7 '/, k. Rideau à 8 h.

Dimanche 23 février 1896,

CABOTINS
Comédie en 4 actes, de Pailleron.

Vin des vignes
du Clos OHEVALLEY,

Coteau de Bouzaréah, Algérie.
r ar fûts à 48 cent comptant;

à terme, 50 cent.

H. CHEVALLEY
LAUSANNE. — Rue des Deux-Marchés, 5.

DEPOT GARE DU FLON!

Chaux, Gyps, Ciment, Liteaux.

Tabrique.de plots en ciment

Plots de 0,278 x 0,13 x 0,10 à 90 fr.
» 0,278 X 0,13 X 0,07 à 65 fr. S
i> 0,278 X 0,10 X 0,07 à 55 fr. i
» 0,220 X 0,11 X 0,07 à 48 fr. S

» 0,278 x 0,13 X 0,04 à 35 fr. a

Bordures de jardins et tombes.

Fonderie de Cuivre et Bronze.

PH. FORNEY, VEVEY
Maison de confiance, fondée en 1848.

Robinets pour appareill `gps, pour
marchands de vin«. Garnitures de
bâtiments. Pompes Travaux pour bains, etc.

Fonte brute sur commande.

.— OUVRAGES FAITS AVEC SOIN —
Grand choix de tuyaux de caoutchouc et
de toile Toujours les premières qualités.

A IA LIBRAIRIE NATIONALE, Tranchées de Rive, 5, GENÈVE

\I50V\I.H 1.M.S 1896
La Science illustrée. — Publication scientifique fondée par L. Figuier, paraissant

chaque semaine en livraisons gr. in-8» illustrées, au prix de 25 cent. — Envoi gratis
d'une livraison spécimen.

Le Journal des connaissances utiles. — Publiant tout ce qui peut être
utile, intéressant et amusant. — Une livraison par mois très bien illustrée, paraissant
le 25 de chaque mois. Abonnement fr. 3 par an. Envoi gratis d'une livraison spécimen.
Par son bon marché sans précédent, cette jolie publication, qui forme de eaux
volumes, a sa place marquée dans toutes les familles.

Voyages extraordinaires par «fuies "Verne. — Edition illustrée gr. in-8°
sur papier fort et glacé, paraissant en livraisons à 75 cent, (franco par 3 livraisons à
la fois) avec prime gratuite inconnue à ce jour:
Un globe terrestre de 1 mètre de circonférence, permettant de suivre les voyages de

Jules Verne.
Nouveau dictionnaire universel de la langue française, par Besche-

RELLE.
Le plus nouveau et le plus complet après le grand Larousse. — 4 grands volumes

in-4o reliés, prix fr. 110, payable fr. 5 par mois — Livraison spécimen gratis.
Le grand dictionnaire encyclopédique Larousse, comprenant 17 gros

volumes, in-4o reliés, prix fr. 750, est fourni complet en payant seulement fr. 25 par
mois. — Un rabais important est fait au comptant. — Prospectus spécimen gratis.

LA LIBRAIRIE NATIONALE à Genève fournit avec toutes les facilités désirables tous
les ouvrages qui paraissent en librairie.

BBMIST|BI«
niGNjS

GïVis
,^^€'TAPISSERIE - LITERIE

Barcelone, ville célèbre par la beauté de sa position, de son
port, de ses édifices et de ses environs. Exposition de 1888.

Place St-François, 9, Lausanne.

LOUIS SCHIEBER, APPAREILLEÜR
PRÈS L'ENTREPOT FÉDÉRAL, LAUSANNE

OTJISIjNTìEjS a. g-j^z
économiques, de toutes grandeurs.

Beau choix d'Appareils chauffe-bains
au gaz, au bois ou au charbon.

Baignoires en zine ou fonte émaillée.
Appareils de chauffage, Becs Auer, forte baisse de prix.

TÉLÉPHONE 125

Cognac fin
Charente pur vin, à 2 fr. 30 le litre,
freo gare. Echantillons gratis et fco.. _ S'a-'
dresser à A. CilAPPUIS,vins fins, ROLLE

iKSlALLÂTIOJÎX^*£tÎPj
JMCTBQM® flflS%TEu'rvS

^i0^M^1AXÏZ^ÎZzìÎ &s a TETîlOLEò^a fETIOLE

A. TZAUT, successeur.

SOMNAMBULE SUISSE
NICE. — Rue Adélaïde, 7. — NICE

Consulte par lettre, 3 fr. 50.

L'AGENCE DE PUBLICITÉ

HAASENSTEIN & VOGLER
se charge d'insérer les annonces de

Pensions et d'échanges
POUR LA

SUISSE ALLEMANDE
dans les organes les mieux qualifiés

el aux condilions les plus avantageuses.

BUREAUX A LAUSANNE
34, place de la Palud, 34.

Achat et vente de Fonds publics

Actions, Obligations, Lots à primes.
Encaissement de coupons. Recouvrement.

Nous offrons, net de frais, les lots
suivants : Ville de Fribourg à fr. 15,—. — Canton

de Fribourg à fr. 28,50. — Communes
fribourgeoises 3% différé à fr. 51,—. —
Canton de Genève 3»/o à fr. 110,75. —De
Serbie 2 % à fr. 68,-. - Bari, à fr. 40, -.
— Barletta, à fr. 20,-. — Milan 1861, a

fr. 37,30. — Müan 1866, à fr. 10,20. — Venise,
à fr. 24,40. — Ville de Bruxelles 1886, à

fr. 110,—. — Bons de l'Exposition, à f. 9,50.
— Croix-Blanche de Hollande, à fr. 16,25.
Tabacs serbes, à fr. 11,25. — Port à la
charge de l'acheteur. Nous procurons
également, aux cours dujour, tous autres titres.
— J. DIND & C0, Ancienne maison J. Guü-
loud, 4, rue Pépinet, Lausanne. — Succursale

à Lutry. — Téléphone. Administration
du Moniteur Suisse des Tirages Financiers.

ATELIER DE PEINTURE

1. liÂliïfCI
Place du Pont, 6, Lausanne.

TÉLÉPHONE 467

Enseignes en tous genres.
Drapeaux soignés pour Sobiétés.

Tablîaux dorés sous verre.
Inscriptions sur étoffes.

Dorure. Décor. Bronze.

LIBRAIRIE ANCIENNE, LAUSANNE
7, RUELLE DU GRAND-PONT (maison du bureau du gaz).

Mémoires et documents de la Société d'histoire de la Suisse romande. Ire
série, 30 vol. complets; 2e série, vol. I et II. Prix des 38 vol. in-8° (au lieu de fr. 315)

Fr. 180 —
RI. Lutz. Dictio inaire géographique, historique et statistique de la Suisse. Edition

refondue par A. de Spreicher et revue par J.-L. Moratel. 2 vol. brochés, chacun de
500 pages gr. in-8°, à 2 colonnes (au lieu de fr. 15) Fr. 4 —

Le Tour du Monde. Nouveau journal des voyages publié sous la direction de
M. Ed. Charton et illustré par les plus célèbres artistes français. 1860-1887. collection
complète de 28 années formant 56 volumes in-4o, au lieu de fr. 728 Fr. 300 —
51 volumes. Diverses années, le volume, au lieu de fr. 13, » 6 —

Le Conservateur suisse, ou recueil complet des Etrennes helvétiques, édition
augmentée par J.-L. Moratel, Lausanne 1813 à 1858,14 vol. in-12, cartonné Fr. 25 —

De Muller, Jean. Histoire de la Confédération suisse, trad. et continuée par Ch. Mon-
nard et Louis Vuïliemin. Paris et Genève, 1837 à 1851, 18 vol. in-8o reliés demi-bas.

Fr. 40 —

Bel assortiment de livres anciens et modernes en tous genres, livres d'écoles,
ouvrages pour bibliothèques publiques et populaires. — ENTRÉE LIBRE.
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S Ummu St-Jiah, Oiiìfi

Dépôt à Lausanne: Rue St-Pierre, 3.

Bureau et glacière: Escaliers Cheneau-de-Bourg (même maison).

BIÈRES DE CONSERVE - MUNICH - VIENNE - PILSEN

Livrées soigneusement et promptement à domicile.
RIÈRE PASTEURISÉE SUR DEMANDE

médailles d`or aux expositions : Vienne 1894, Munich 189g
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